

2
ОКТЯБРЯ,
СУББОТА
1937 г.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

В БОЙ ЗА УГОЛЬ

ОРГАН КИСЕЛЕВСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) и ГОРСОВЕТА

№ 110 (698)

Год издания
пятый

Цена 6 коп.

НАВСТРЕЧУ ХХ ГОДОВЩИНЕ ВЕЛИКОЙ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ

(Передовая „Правды“ за 26 сентября 1937 г.)

Близится день всенародного праздника. Близится 20-я годовщина Великой социалистической революции в СССР, открывшей новую эру в жизни человечества. В исторических масштабах 20 лет количественно ничтожный срок. Жизнестворная сила социализма, однако, настолько колоссальна, что в этот кратчайший срок неизвестно изменилась шестая часть мира. Гигантским плугом социализма перепахана вся наша земля, и новый, нигде не виданный, облик приобрели ее города и села, ее поля и реки, а главное — ее люди. Революция многократно умножила богатства нашей страны, составляющие не всенародную собственность; она подняла огромные пласти земли и ее богатств; она возродила в творческой жизни много-миллионные пласти народных низов.

Освобожденный от тяжелых оков эксплоататорского строя, от нищеты, голода, насилия, человек в советской стране показывает чудеса творческого труда, созидающего счастье народное, могущество и славу нашей родины. Подъем во всех областях жизни принимает особенно бурный характер сейчас — накануне великой годовщины. Стахановское движение, которое товарищ Сталин характеризовал как наиболее жизненное и непреодолимое движение современности, получило новый толчок в месяцы подготовки к всенародному празднику.

Каждый день вынужден бороться новыми стахановскими рекордами. Бригада кузнеца Борисова, работающая на отковке осей на заводе „Красный Профинтерн“, за десять дней поставила три всесоюзных рекорда. Тульский кузнец Мигалин выполнил за смену 10 норм Верх-исетский сталевар Трофимов вдвое перекрыл техническую мощность своего агрегата. Стахановец-закройщик Липский с Ленинградской обувной фабрики „Скоромод“ за 8 рабочих дней перевыполнил мес- сячное задание. Лесорубы Дмитровского промхоза (Северной области) в сентябре дают 4 нормы в среднем по всему леспромхозу. Выполнение 2—3 норм становится массовым явлением на огнь многих предприятий.

Не менее ярко творческий подъем масс виден в колхозной деревне. Два-

дцатый год социалистической революции ознаменован обильным урожаем, несущим колхозному крестьянству новый резкий подъем благосостояния. Высокие урожаи пшеницы, ржи, свеклы, льна, картофеля и других сельскохозяйственных культур — прямой результат всей работы нашей партии по техническому вооружению социалистического сельского хозяйства и результат энтузиастских творческих усилий миллионов сынов колхозного строя — комбайнёров, трактористов, полеводов, бригадиров и рядовых колхозников и колхозниц.

Ни одна страна в мире не знает таких высоких норм использования тракторов и комбайнов, какие дало наше социалистическое сельское хозяйство уже два — три года назад. Но в этом году все рекорды биты. Известный всей стране комбайнёр Константин Борин убрал сцепом двух „Сталинцев“ 3.240 гектаров (колосовых и подсолнуха), — неслыханный рекорд! Но уже через два дня стало известно, что его перекрыл оренбургский комбайнёр Оськин, который убрал 4.015 га.

Страна готовится к великому празднику. Она знаменует его не только производственными победами, но и большими достижениями в области культуры и быта миллионных народных масс. Десятки городов и тысячи сел наряжаются к празднику — новыми жилыми домами, клубами, дворцами культуры, детскими учреждениями. К великой годовщине в Москве и Ленинграде, Минске и Фрунзе и десятках других мест открываются выставки, которые отобразят огромный рост творчества народов СССР в литературе, живописи, скульптуре, театре. Открывается немало выставок исторических, показывающих путь, которым партия Ленина — Сталина вела и привела народы нашей родины к победе социализма.

Интерес к изучению истории Октябрьской революции огромен. Миллионные народные массы накануне 20-й годовщины с особым вниманием, особенно радостным чувством обозревают славный путь, пройденный под руководством нашей партии. Миллионы людей, выросших уже в это два-

(Окончание на 2 и 3 стр.)

На фронтах в Испании

В результате наступления в районе Хака на восточном (арагонском) фронте в течение последней недели республиканские войска заняли 22 деревни. Взято в плен 380 фашистов, захвачены значительные запасы военного снаряжения. В занятом правительственными войсками селении Латре мятежники в поспешном отступлении оставили большое количество оружия, в том числе несколько орудий, десять станковых пулеметов, ручные пулеметы и боеприпасы. Республиканцы продолжают развивать наступление.

Мятежники и итальянские интервенты безуспешно атаковали республикан-

ские части в районе Ониса на северном фронте. Фашистские самолеты 29 сентября три раза пытались бомбардировать Хихон. Республиканские истребители вступили с ними в бой. Сбито два фашистских самолета.

29 сентября в районе Усера на центральном фронте взрывом мин уничтожено несколько фашистских траншей и укреплений. Республиканцы заняли позицию отступивших мятежников.

Фашисты продолжают артиллерийский обстрел Мадрида. 29 сентября они выпустили по городу более 35 снарядов германского производства.

(ТАСС).

На поиски самолета Леваневского

Как известно, воздушная экспедиция Героя Советского Союза Шевелева уже 15 дней находится на острове Рудольфа, терпеливо выжидая погоду, чтобы вылететь в район предполагаемой посадки самолета Леваневского.

В Арктике надвигается полярная ночь. Последний раз солнце на полюсе показалось 25 сентября. Сейчас там уже полярные сумерки. На совещании членов экспедиции решено начать поиски полетом одной машины. Первым полетит флагманский самолет Водопьянова.

Водопьянов. Он вылетит при мало-мальски удовлетворительной погоде. Когда самолет Водопьянова достигнет района поисков, он обследует предполагаемое место посадки самолета Леваневского. Найдя здесь посадочное поле, самолет Водопьянова сможет приземлиться и в случае необходимости вызвать по радио остальные самолеты, находящиеся на острове Рудольфа.

29 сентября самолет Водопьянова поставлен на лыжи.

(ТАСС).

ВСЕДОНЕЦКИЙ СЛЕТ СТАХАНОВЦЕВ

6 октября на родине стахановского движения собирается слет лучших людей Донбасса. Нарком тяжелой промышленности Лазарь Моисеевич Каганович пригласил на этот слет 25 стахановцев Кузбасса. Поедут представители всех рудников второй угольной конечки. В делегации Кузбасса будут лучшие забойщики, инструкторы стахановских методов труда, инженеры.

Богатейший многогранный стахановский опыт, показ которого развернется на донецком слете, будет перенесен затем представителями Кузбасса на все шахты Кузнецкого бассейна.

В Новосибирск съедутся делегаты со всех рудников Кузбасса с тем, чтобы вместе отправиться в Донбасс.

* * *

30 сентября в Новосибирск выехали делегаты на вседонецкий слет стахановцев от треста „Кагановичуголь“ инструктор стахановских методов труда Григорий Данилович Боровик (шахта № 3), Степан Григорьевич Крендяков — отпальщик, мастер запалки (шахта № 4—10) и Иван

Семенович Воронов — забойщик, мастер угля (шахта № 1—2).

ХРОНИКА

ЦИК СССР утвердил начальника Политуправления РККА тов. Смирнова П. А. заместителем народного комиссара обороны СССР.

26 сентября колхозу „Хель-хем“ за успешную уборку урожая было вручено районное переходящее красное знамя. Получая знамя, колхозники брали на себя конкретные обязательства. Колхозница Карзакова, лучшая вязальщица колхоза, заявила:

— Я во время косовицы вязала 1500—2000 снопов. Сейчас обязуюсь на любой

НА ПЛЕНУМЕ ГОРСОВЕТА

XII пленум Киселевского городского совета 26 сентября избрал председателем Киселевского городского совета тов. Колотова В. П.



В. П. Колотов.

БИОГРАФИЯ ТОВ. КОЛОТОВА

Тов. Колотов родился в 1901 году в семье служащего-железнодорожника.

С июня 1920 года по декабрь 1926 года по дежурству в рядах Рабоче-Крестьянской Красной Армии.

В 1926 году, находясь в Красной Армии, вступил в ВКП(б). Демобилизовавшись, в 1927 году работает в Барабинском окрфинотделе старшим контролером. В 1928 году учится в городе Ленинграде на курсах Наркомфина. С 1929 года тов. Колотов работает заведующим подотделом государственного финансового контроля Барабинского окрфо.

В 1930 году тов. Колотов работает старшим инспектором Барабинской окружной КК-РКИ. В 1931 году — начальником сектора Западно-Сибирского краифо. С 1931 года по сентябрь 1937 г. т. Колотов работает заведующим Прокопьевским горфо.

На протяжении последних шести лет избирался членом президиума Прокопьевского горсовета, председателем ревизионной комиссии и членом Прокопьевского городского комитета партии.

Будем крепко держать переходящее красное знамя

работе выполнять нормы выработки не менее чем на 300 процентов.

С 1 октября в колхозе обявили стахановскую декаду. За десять дней колхозники обязались полностью закончить скирдование и обмолот, а план хлебопоставок и натуроплаты МТС выполнить к 7 октября.

Смирнов.

Из приговора выездной сессии специальной коллегии Западно-Сибирского краевого суда

В открытом судебном заседании в городе Киселевске выездная сессия специальной коллегии краевого суда рассмотрела дело о бывшем Шабанове Николае Михайловиче, рожденном 1910 году, из крестьян, обвиняемого в преступлении, предусмотренных статьей 58—7 Уголовного Кодекса РСФСР.

Предварительным и судебным следствием установлено: Шабанов, работая бригадиром второй бригады в колхозе "Победа", имел связь с кулацко-враждебными элементами, и сам враждебно настроен к советской власти. С целью подрыва экономической мощи колхоза и срыва государственных мероприятий по укреплению колхозов в своей практической работе проводил контрреволюционные действия.

С целью раз渲ла труда дисциплины во время сезона 1937 года Шабанов не записывал колхозникам заработанные трудодни, в результате чего возникло недовольство среди колхозников. Среди колхозников имелись массовые невыходы на работу.

Политика поощрения передовиков колхоза не применялась.

Во время хлебоуборки 1937 года, несмотря на указания Шабанову, как бригадиру, на необходимость ликвидации этих вредительских условий, созданных колхозниками, положение не изменилось, и в разгар уборки урожая в бригаде имелись массовые невыходы колхозников на работу.

Подготовительная работа для нормальной уборки урожая заранее в бригаде подвергнута заключению в

Враг пойман с поличным

29—30 сентября специальная коллегия краевого суда рассмотрела дело бывшего бригадира колхоза "Победа", Карагайлинского сельсовета, врага народа Шабанова Н.

Используя свое положение бригадира, Шабанов саботировал все мероприятия партии и правительства, направленные на укрепление колхозов. Прополочную кампанию Шабанов сорвал, оставил не прополотыми семенные участки и 77 гектаров пшеницы.

Шабанов пытался сорвать комбайнууборку в колхозе, не готовил участков, колхозников, работающих в бригаде по облучиванию комбайна, менял ежедневно, не давал лошадей отвозить зерно от комбайна.

Заклятый враг народа Шабанов в начале суда всячески пытался скрыть свои гнусные действия.

Но пропертый к стене пролетарским судом, этот троцкистско-бухаринский выродок вынужден был признать свои контрреволюционные действия, направленные на срыв уборки зерна государству, на дискредитацию колхозного строя, на подрыв экономической мощи колхозов и снижение колхозных доходов.

Непобедимо наше социалистическое государство. Нерушим колхозный строй. Велика преданность партии и советскому правительству со стороны колхозного крестьянства.

Приговор может быть обжалован в кассационном порядке в течение 72 часов в специальную коллегию Верховного Суда РСФСР.

Председатель Жучек. Члены: Сиягин, Захаров.

Редакция. Ревякина.

НАВСТРЕЧУ ХХ ГОДОВЩИНЕ ВЕЛИКОЙ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ

(Окончание)

1917 года писались письма Ленина: "Марксизм и восстание" и "Большевики должны взять власть" и памятные статьи Сталина: "Вторая волна" и "Вся власть Советам!"

Решались судьбы революции в России, и вся свора собач империализма — от генералов — черносотенцев до меньшевиков и эсеров — делала все для того, чтобы погубить, ликвидировать революцию. Правительство Керенского, несмотря на предательство меньшевиков, — революция идет.

В этот критический момент революции Ленин пишет в Центральный Комитет нашей партии письма о подготовке к восстанию и подготовке захвата власти большевиками для спасения и победы революции.

В этот момент товарищ Сталин печатает в "Рабочем пути" статью-призыв, подпись на которой — "Вся власть Советам!". Эта статья, как и за несколько дней до того опубликованная статья "Вторая волна", пропитана революционной страстью, глубокой верой в силы рабочего класса — германскому кайзеру, оно готовило новую (после проявившейся корниловщины) революцию, страстью рабочих, оно вело страну к окончательной разрухе и нищете, чтобы, торые, "каждый раз станови-

вались по ту сторону баррикады", решая борьбу за власть в пользу кадетов.

Вся власть советам! — таков был лозунг партии Ленина — Сталина. Ибо, писал Ленин, — "большинство народа за нас". Ибо, несмотря на все преследования буржуазии, правительства Керенского, несмотря на предательство меньшевиков, — революция идет.

"Революция идет, — так начиналась статья товарища Сталина. — Обстрелянная в июльские дни и "похороненная" на Московском совещании, она вновь подавляющее большинство народных масс. Оно победило потому, что партия наша революционной решительностью своей и беззаветной преданностью интересам рабочего класса, интересам народа завоевала на свою сторону большинство народных масс. Оно победило потому, что партия наша всегда открыто, мужественно, смело говорила массам правду жизни, правду классовой борьбы. Оно победило потому, что партия наша всегда была не примирима ко всем врагам рабочего класса, ко всем

волнующим массам.

Вся власть Советам — та-ков лозунг нового движения".

Это движение победило. Оно победило потому, что во главе его стояла десятилетиями выкованная Лениным и Сталиным железная партия большевиков. Оно победило потому, что партия наша революционной решительностью своей и беззаветной преданностью интересам рабочего класса, интересам народа завоевала на свою сторону большинство народных масс. Оно победило потому, что партия наша всегда открыто, мужественно, смело говорила массам правду жизни, правду классовой борьбы. Оно

победило потому, что партия наша всегда была не примирима ко всем врагам рабочего класса, ко всем

рабочий класс завоевал власть. Под руководством нашей партии рабочий класс, в союзе с крестьянством, победил бесчисленных врагов.

За прошедшие двадцать лет мир капитализма еще более одряхлел и все более раздирил противоречиями, готовыми взорвать его изнутри. А наша страна из убогой и нищей, какой она была при царизме, стала могучей социалистической державой. Она высится над капиталистическим миром, как утес, как страна осуществленной мечты лучших умов человечества. Она высится над капиталистами и помещиками, что она добьется мира, что только большевистское правительство одно удовлетворит крестьянство.

Образцы стахановской работы на уборке показывали Альбаков Н., Альбаков А., Кутонова П., Торгасова А. и Чумичева А.

Правильная организация труда и массовое социалистическое соревнование

явилось основным условием

голосования в присутствии всех

руководством нашей партии

штурмом.

Все обещания народу партии Ленина — Сталина выполнила целиком. Под

руководством нашей партии

штурмом.

С. Наумов.



Тов. Воронов И. С. — мастер уголь (шахта № 1-2), делегат на всесоюзный слет стахановцев от горняков Киселевска.

Шахта № 3 не выполняет свои обязательства

Шахта № 3 за 18 дней коллектива рабочих и инженерно-технических работников в полне реальны и выполняются. Об этом свидетельствует то, что шахта 26 сентября выполнила план на 100 процентов, 28 сентября — на 104,7 процента.

Участок № 1 (начальник т. Сафончик) выполнил план на 82 процента, участок № 4 (начальник т. Маркачев) выполнил план на 78 процентов, участок № 5 (начальник т. Тимошков) выполнил план на 79 процентов. Эти участки, не выполняя свои обязательства, тянут шахту в прорыв.

Равняясь по передовикам, шире развертывая предоктябрьское социалистическое соревнование, шахта выполняет свои обязательства и достойно встретит великую годовщину двадцатилетия социалистической революции.

Вся власть Советам!

Бейкин.

врагам народа и учila — и научила — массы народные эти непримиримости.

В статьях и письмах, где Ленин и Сталин звали рабочий класс крестянино-ко востанию за власть советов, они писали, что только эта власть может вывести страну из тупика, который загнал ее помещики и капиталисты вкупе с меньшевиками и эсерами. Ленин и Сталин писали в этих статьях и письмах, что власть советов отстоит страну от иноземного нашествия, что она подавит капиталистов и помещиков, что она добьется мира, что только большевистское правительство одно удовлетворит крестьянство.

Избирательный закон совершился точно установлено, как избирательные бюллетени призываются не-действительными. Признаются недействительными бюллетени неустановленного образца и цвета; поданные без конверта или в конвертах неустановленного образца; с количеством кандидатов, превышающим число избираемых депутатов, так как в этом случае комиссия не может определить, за какого же именно голосовал избиратель.

Подсчет голосов производится участковой комиссией путем голосования, что отмечается листом протокола. После окончания подсчета голосов и составления протокола председатель комиссии оглашает результаты голосования в присутствии всех

членов комиссии.

На основании протоколов, представленных участковыми избирательными комиссиями по выборам подсчитываются результаты голосования.

Не позднее 24 часов после окончания подсчета председатель окружной по выборам в Совет Союза и председатель окружной по выборам в Совет Национальностей избирательной комиссии направляют первый экземпляр протокола и счетные листы в Центральную избирательную комиссию, а второй экземпляр протокола в избирательную комиссию по выборам в Совет Национальностей союзной республики, автономной области.

Кандидат в депутаты Верховного Совета СССР, получивший абсолютное большинство голосов, то есть больше половины всех голосов, поданных по округу и подсчитанных избирателями, становится избранным.

Если взять, в частности, порядок определения результатов выборов, принятый избирательными законами многих капиталистических государств, то мы видим, что этот порядок рассчитан на то, чтобы в конечном итоге в высшие органы государственной власти попали буржуазные кандидаты.

В Германии, например, в Рейхstagе абсолютное большинство голосов, получившееся в избирательной комиссии, считается избранным.

Каждый депутат в избирательной комиссии имеет право ветировать избранных кандидатов, если они не являются представителями большинства избирателей.

В случае, если ни один из кандидатов не получил абсолютного большинства голосов, избирательная комиссия сообщает об этом в Центральную избирательную комиссию и избирательную комиссию союзной республики, автономной области или национального округа по выборам в Совет Национальностей. Одновременно объявляется перебаллотировка (повторное голосование) двух кандидатов, получивших наибольшее количество голосов. Пере-баллотировка должна быть произведена не позже чем через две недели после первого тура выборов.

Назначение новых выборов производится в том случае, если поданное количество голосов по округу составляет меньше половины избирателей, имеющих право голосовать по этому округу. В этом случае новые выборы назначаются Центральной избирательной комиссией не позже чем в двухнедельный срок после первых выборов. Как перебаллотировка, так и новые выборы производятся в том числе и в случае, если избирательный закон не обеспечивает избирательных прав граждан, а также избирательных прав граждан, избранных в соответствии с избирательным законом.

Таков в основном порядок определения результатов выборов в Верховный Совет СССР. Так по советскому избирательному закону полностью охраняются права граждан, избранных в соответствии с избирательным законом.

Таков в основном порядок определения результатов выборов в Верховный Совет СССР. Так по советскому избирательному закону полностью охраняются права граждан, избранных в соответствии с избирательным законом.

С. Наумов.

Определение результатов выборов

Советский избирательный закон обеспечивает полное осуществление избирательных прав, провозглашенных Стalinской Конституцией. Порядок составления избирательных списков, порядок выдвижения кандидатов и подачи голосов, определение результатов выборов — все это проникнуто великой заботой об обеспечении прав граждан, стремлением привлечь трудающихся массы нашей страны к управлению своим социалистическим государством.

Избирательные законы буржуазных стран, защищающие интересы капиталистов, преследуют совершенно другие задачи. Все возможными ухищрениями избирательные законы капиталистических стран стремятся еще больше ущемить и без того сильно ограниченные права трудающихся, отстранить возможно большие слои трудающихся от участия в выборах.

Если взять, в частности, порядок определения результатов выборов в фашистской Германии, по сообщениям иностранной прессы, избирательные законы Германии резко отличаются от тех, что мы видим, что этот порядок рассчитан на то, чтобы в конечном итоге в высшие органы государственной власти попали буржуазные кандидаты. В Англии избирательные законы Германии считаются избранными. Каждый депутат в избирательной комиссии считается избранным.

Советский избирательный закон ясно и четко говорит о том, как будут определяться результаты выборов, принятые избирательными законами многих капиталистических государств, то мы видим, что этот порядок рассчитан на то, чтобы в конечном итоге в высшие органы государственной власти попали буржуазные кандидаты.

В случае, если ни один из кандидатов не получил абсолютного большинства голосов, избирательная комиссия сообщает об этом в Центральную избирательную комиссию и избирательную комиссию союзной республики, автономной области или национального округа по выборам в Совет Национальностей. Одновременно объявляется перебаллотировка (повторное голосование) двух кандидатов, получивших наибольшее количество голосов. Пере-баллотировка должна быть произведена не позже чем через две недели после первого тура выборов.

Назначение новых выборов производится в том случае, если поданное количество голосов по округу составляет меньше половины избирателей, имеющих право голосовать по этому округу. В этом случае новые выборы назначаются Центральной избирательной комиссией не позже чем в двухнедельный срок после первых выборов. Как перебаллотировка, так и новые выборы производятся в том числе и в случае, если избирательный закон не обеспечивает избирательных прав граждан, избранных в соответствии с избирательным законом.

Таков в основном порядок определения результатов выборов в Верховный Совет СССР. Так по советскому избирательному закону полностью охраняются права граждан, избранных в соответствии с избирательным законом.

Правильная организация труда и массовое социалистическое соревнование явилось основным условием

успешного штурма. Королев.

СРЕДИЗЕМНОМОРСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

НИОНСКОЕ СОГЛАШЕНИЕ

В швейцарском городе Нионе закончилась конференция по вопросу о борьбе с пиратством (морским разбоем) на Средиземном море. Конференция выработала соглашение о борьбе с пиратством подводных лодок, к которому присоединились все представленные в Нионе державы. Спустя несколько дней участники конференции вновь собрались и подписали дополнительное соглашение о борьбе против пиратства надводных кораблей и авиации.

Фашистские державы, Италия и Германия, с ожесточением пытались сорвать созыв Нионской конференции. Они отказались участвовать в ее работах. Когда же конференция все же состоялась вопреки их козням, итальянские и германские фашисты всемерно пытались затруднить принятие конференцией определенных решений. Заключенное в Нионе соглашение о борьбе с пиратством является, следовательно, чувствительным поражением для итальянских морских разбойников и их германских пособников.

Итальянский фашистский диктатор Муссолини со свойственным ему баффальством об'являет Средиземное море "итальянским". А конференция в Нионе решила, что охрана средиземноморских путей должна производиться французскими и английскими военными кораблями. Вздорные итальянские притязания опрокинуты нионскими решениями.

Нионское соглашение свидетельствует о том, что коллективная защита безопасности и мира—лучшее средство борьбы с провокациями поджигателей войны.

При всем том Нионское соглашение имеет и слабые стороны. Согласно принятым на конференции решениям, сторожевые корабли будут уничтожать лишь те пиратские подводные лодки, которые нарушают установленные правила подводной войны. Эти правила оговорены в особых международных договорах, заключенных в Лондоне в

1930 году и в 1936 году. Установленные правила обязывают подводные лодки предупреждать торговое судно, прежде чемпустить его ко дну; подводная лодка должна дать возможность спастись команде подвергнувшегося нападению судна. Можно предвидеть, что разбойничий итальянские подводные лодки попытаются узаконить свои бандитские действия видимостью соблюдения этих правил.

Другой существенный пробел Нионского соглашения сводится к тому, что установленная им охрана судоходства не распространяется на испанские республиканские суда. Испанская республика не была приглашена на конференцию и ее суда не будут подзащитны сторожевым кораблям. В Нионе на этом особенно настаивали английские делегаты. Они пытались доказывать, что защита судоходства республиканской Испании явится "вмешательством" в войну между испанским правительством и его фашистскими противниками.

Согласившись с такой точкой зрения, Нионская конференция сделала несомненную уступку фашистским интервентам. Вместе с тем конференция ослабила действенность выработанных ею мер. Поскольку коллективные меры самозащиты не распространяются на испанские торговые суда, на Средиземном море не может быть полного порядка и спокойствия.

Несмотря на эти недостатки, Нионское соглашение все же является успехом сторонников коллективной защиты мира. Можно надеяться, что первые коллективные мероприятия по защите мира на Средиземном море будут впоследствии дополнены другими, более полными мерами.

Поэтому советское правительство приняло участие в работах Нионской конференции. Порядок на Средиземном море необходим советскому судоходству. Советские пароходы проходят через Средизем-

ное море, направляясь из черноморских портов в порты Западной Европы, в Америку, на Дальний Восток. Для того, чтобы попасть из Одессы или Батуми в Ленинград или Архангельск, советскому пароходу также приходится проплыть из конца в конец Средиземное море. Участие СССР в Нионском соглашении отражает большие интересы, которые советская страна имеет на Средиземном море.

Активное участие советской делегации в работах Нионской конференции диктовалось и насущными интересами всеобщего мира. Это дало полное основание главе советской делегации тов. Литвинову заявить при закрытии конференции: "Наши предложения шли лишь в направлении максимального удовлетворения общих интересов представленных здесь государств и всех миролюбивых стран, заинтересованных в искоренении пиратства на морях и в обеспечении возможно полной свободы плавания".

Советский Союз готов поддержать всякое коллективное выступление держав в интересах защиты всеобщего мира. СССР вновь подтверждает это своим участием в Нионском соглашении. Одновременно наша могучая родина сумеет принять и свои меры в защиту советского судоходства.

И. Петров.

УСПЕХ УКРАИНСКОГО ТЕАТРА

Киселевский район угольщиков пригласил на шесть гастролей труппу Украинского театра.

26 сентября в клубе угольщиков была первая постановка в трех действиях "Наталка Полтавка". Прекрасно исполняла роль Наталки артистка Краузе Г. И., а также роль Выборного артист Дарьянов. Долго не смолкали аплодисменты, когда перед зрителями в последнем действии раскрылась прекрасная картина украинской венчаницы. На фоне уголка украинской деревни были исполнены замечательные песни и пляски, заражающие зрителя своей веселостью.

27 сентября была поставлена вторая пьеса—"Ой не ходы, Грицю, та на венчаницу".

Кроме постановок в клубе, коллектив выступал с концертами на шахте № 3. Со стороны рабочих поступают очень хорошие отзывы.

Багузов.

ВОЕННЫЕ ДЕЙСТВИЯ В КИТАЕ

Китайское агентство Сентрал Ньюс сообщает, что восьмая китайская армия под командованием Чжу-дэ преследует разбитые японские части и успешно продвигается вперед в северной части провинции Шаньси.

В районе к югу от Бейпина японцы продолжают теснить китайские части. Японцы утверждают, что они достигли Сирльэ (в 80 километрах от Баодана по Бейпин-Ханькоуской железной дороге).

На шанхайском фронте японцы снова перенесли военные действия в район Лодяня. Здесь они стремятся занять шоссейную дорогу Шанхай-Лодянь. Несмотря на двухнедельные бои, японцам до сих пор не уда-

лось занять эту дорогу.

По сведениям китайского командования, японцы имеют в районе Шанхая от 100 до 130 тысяч человек.

Японская авиация продолжает бомбардировку мирных городов Китая. 28 сентября налетом подверглись города Кантон, Уха, Сучжоу, Цинъюань. В Цинъюане убито 200 человек.

По сведениям иностранной печати, со времени начала военных действий японские войска всего потеряли 30 тысяч убитыми и ранеными. С 1 по 24 сентября сбит 41 японский самолет и повреждено 5 различных военных кораблей.

(ТАСС).

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

Вредители в коммунальном отделе

Коммунальный отдел треста занимается обсчетом трудящихся. 28 сентября бухгалтер коммунального отдела Сергеев принес на шахту № 3 кассовые ордера на удержание квартирной платы. В ордерах перепутаны адреса и не помечено, за какие месяцы необходимо удержать квартирную плату. С тов. Бабенко А. удержанна трехмесячная плата за квартиру, в которой он никогда не жил.

Рабочим шахты, проживающим в собственных домиках, принесли ордера на уплату за пользование комнатами в общежитии.

Всего таких ордеров 36. Горе-рабочники конторы шахты № 3, как, например, главный бухгалтер Свиаренок, и руководители коммунального отдела по-канцелярско-бюрократически относятся к своей работе. Путая фамилии и инициалы жильцов, собирая квартирную плату не с того, с кого следует, этим самым они вызывают недовольство среди рабочих, что в свою очередь классовому врагу.

Все это творится под носом коммуниста заведующего коммунальным отделом треста Никанорова.

Самойлов.

Срываются молотьба

28 сентября в колхозе "Первое мая" из-за отсутствия рабочих молотилка и трактора простояли до трех часов дня.

В полеводческой бригаде (бригадир Черкасов) систематически нарушаются трудовая дисциплина. Из 70

человек, числящихся в бригаде, ежедневно не выходит на работу до 20 человек. Правление колхоза и бригадир Черкасов не принимают никаких мер к прогульщикам, срывающим обмолот урожая и хлебосдачу. Манский, Пушкарев.

ХРОНИКА

Приговор специальной коллегии Западно-Сибирского краевого суда от 20 сентября с. г. над осужденными к расстрелу врагами народа Новгородцевым Ф. Ф., Демидовым И. Н., Матросовым М. И., Сине-

вым И. Н., Коротаевым А. Н., Промысловым С. А., Воробьевым В. С., проводившими подрывную шпионско-диверсионную контрреволюционную работу в Северном районе, приведен в исполнение.

ДОБЫЧА УГЛЯ ЗА 30 СЕНТЯБРЯ

ШАХТЫ	Факт.	Процент выполн.	Произв. труда	Основные штреки и квершлаги		
				План.	Факт.	Проц. выпол.
Шахта № 1—2 . . .	1581	86,2	2	20,9	4,8	31,4
Шахта № 3 . . .	1563	106,5	2,86	18	8,9	51,7
Шахта № 4 . . .	1403	110,7	3,05	13	6,8	40
Штольня № 10 . . .	985	123,1	3,87	3,2	6,2	187,9
Шахта № 5 . . .	1308	109	3,39	6,8	—	—
Всего по тресту	6840	104,1	2,85	61,9	25,18	44,4
Механизирован.	4814	92,3				
Марки "К" . . .	462	109,2				
Отгружено . . .	3827	47,9				

Врио редактора С. А. КОЛЕСНИКОВ.

К СВЕДЕНИЮ ПОДПИСЧИКОВ

Газета "В БОЙ ЗА УГОЛЬ"

с 1 октября выходит 15 раз в месяц по четным числам (2, 4, 6, 8, 10 и т. д. каждого месяца).

ПОДПИСНАЯ ПЛАТА:

на 1 м-ц — 90 коп., на 3 м-ца — 2 руб. 70 коп., на 6 м-цев — 5 руб. 40 коп., на 1 год — 10 руб. 80 коп.

Цена отдельного номера — 6 коп.